

■《你的心愿 我来点亮》后续

# 点亮微心愿 我们在行动

□本报记者 潘丽亚

“这个冬天，我的微心愿是能有一个电饭煲，以后做饭更方便些。”12月10日，记者收到一条来自临颍县王岗镇裴女士的微心愿微信。

自11月21日漯河日报社在全市范围内开展“点亮微心愿 争当圆梦人”活动以来，漯河日报记者深入社区，或者通过电话、社区工作人员征集到许多困难群众的微心愿，同时也有越来越多的市民，表示可以帮忙点亮这些微心愿。

## “想有一个电饭煲”

临颍县王岗镇的裴女士告诉记者，她丈夫于2014年年底被确诊为肺癌。经过手术等各治疗，没想到又转移到脑部，压迫住神经导致左上肢和下肢不能自由活动，失去劳动能力。四年多的治疗，不仅花光了家中积蓄，还让他们欠了好多的外债。

祸不单行。裴女士又于去年被医院确诊为乳腺癌。他们家里，还有一个上大学的学生和一个上初中的学生。目前，他们家没有任何收入来源，完全靠爱心人士和政府的救济度日。由于自己身体不好，裴女士就想有一个电饭煲，这样自己做饭时可以省些力气。

## “想有一身新衣服”

“快过年了，我想有一身新衣服。”在市区人民东路药厂家属院，83岁的张老太太对记者和社区工作人员说，她因腰疼行动不便，冬季只能长期卧床，全靠儿媳照顾。可是，家里还要靠儿子、儿媳打零工挣钱，一个孙子还正在上大学。平时，儿子儿媳很辛苦，她想帮他们减轻一点负担。

“你们能帮我带点小零食吗？”在市区康桥水岸小区一户居民家中，一个6岁男孩的微心愿让在场的人一阵心酸。

这个孩子是一名脑瘫患

者，家里条件不是很好，所以他很希望自己能像小区其他小朋友那样，经常吃到自己喜欢的零食。

经过记者和各个社区工作人员的走访，目前征集到不少居民的微心愿。同时，希望社会上的爱心人士，帮助点亮这些微心愿。征集和点亮微心愿热线为0395-3139148。

读者也可以通过“漯河发布”新闻客户端、漯河晚报微信公众号、漯河名城网微信公众号等新媒体给记者留言。留言时记得留下联系方式。征集到的部分微心愿请看下面表格。



“漯河发布”新闻客户端

## 征集到的部分微心愿

序号	姓名	性别	家庭情况	微心愿	序号	姓名	性别	家庭情况	微心愿
1	冯xx	男	困难家庭	收音机	12	李x	女	双目失明	米面油
2	翁xx	女	困难家庭	棉袄	13	杨x	男	脑瘫患者	小食品
3	赵x	女	孤寡老人	棉袄	14	苗xx	女	尿毒症	取暖的小太阳
4	高x	女	困难家庭	棉袄	15	张x	女	长期卧床	一套新衣服
5	张xx	男	独自一人	棉袄	16	裴xx	女	夫妻患病	一个电饭煲
6	王xx	女	困难家庭	棉衣	17	王x	男	精神疾病	帽子围巾一套
7	刘xx	男	困难家庭	棉衣	18	罗xx	男	精神疾病	外罩棉衣一件
8	田xx	男	脑瘫患者	棉袄	19	邹xx	男	父母患病	一双运动鞋
9	钱xx	女	困难家庭	学习用品或衣服	20	张xx	女	患脉管炎	腿部按摩器
10	张xx	男	脑瘫患者	尿不湿	21	庞xx	男	血友病患者	鲁迅作品
11	张xx	男	脑瘫患者	尿不湿	如果你想帮助谁，请拨打3139148联系我们。				

# 有事，请找晚报记者！

源汇区

老街 于文博 15139557365  
马路街 朱红 13938036898  
顺河街 吴艳敏 15690685977  
干河陈 王辉 13938016457  
双龙 姚晓晓 15139550001  
齐放 13938035129

郾城区

沙北 王培 15803956012  
龙塔 杨旭 17639509076  
孟庙 尹晓玉 17639509095

召陵区

天桥 杨光 13939533102  
翟庄 张玲玲 17639509026  
后谢 刘亚杰 15539550315

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 张晓甫 13503950703  
杨淇 15203956809  
阴阳赵 李林润 13461585333

西城区

# 漯河晚报就在您身边

■《卡还没用完 餐厅关门了》后续

## 30多人工资也没结

□本报记者 杨光  
实习生 李潘

12月6日，本报03版《卡还没用完 餐厅关门了》一文，报道了市区黄山路中段的冷饭店餐厅关门后，导致不少办卡市民的余额无法退的事情，引发不少市民关注。市民王先生告诉记者，他有500元钱没有退，准备联合没有办理退款的消费者向公安机关报案。该餐厅员工贾女士告诉记者，30多名员工的工资也没有结。

12月10日，黄山路冷饭店餐厅员工贾女士联系本报，投诉冷饭店餐厅拖欠员工工资。贾女士于今年上半年到黄山路冷饭店餐厅打工，每月工资2100元。从11月初餐厅闭门歇业至今，她两个多月的工资没有发。“黄山路冷饭店餐厅和冷饭店餐厅会展店的员工，加上其他店的，大概有30多名工友的工资没有发。”

贾女士说，有的拖欠两个多月，有的拖欠三个月。有员工通过电话联系上了餐厅老板李先生，他曾经承诺12月15日之前结清工资。

12月10日下午，记者拨打了冷饭店餐厅老板李先生的电话，但无人接听。

记者通过市长热线了解到，根据市市场监督管理局的反馈，冷饭店连锁餐厅已经破产倒闭，企业账户被法院查封。市市场监督管理局郾城分局沙北市场监督管理所工作人员说，目前正在统计在冷饭店餐厅办理过充值卡的市民。他们多次联系该饭店负责人，希望能够促使其尽快退还钱款。

郾城区人社劳动保障监察大队工作人员说，接到该餐厅员工投诉后，他们已经前去调查取证，并下达了《劳动保障监察调查通知书》和《劳动保障监察限期整改指令书》，接下来将按程序对此事进行处理。

## 担架无法进电梯

□本报记者 姚晓晓

12月10日上午，家住市区大学路的陈女士给本报打来电话，称母亲突发疾病，可由于电梯太小，担架无法进入。无奈之下，他们只得将母亲背下楼。

陈女士告诉记者，12月9日晚上10点，66岁的母亲突然感到心脏不舒服，并且脸色苍白，手脚僵硬。

“母亲之前心脏做过手术，医生也交代过，如果母亲心脏不舒服一定要平躺，不能站立，所以我们格外担心，赶紧拨打急救电话，等着用医院担架把母亲送到医院。”提起母亲发病当晚的情景，陈女士仍有余悸。

令陈女士没想到的是，当她把希望寄托给医院担架

的时候，电梯却对担架说了“不”。“医护人员来到后准备让母亲平躺在担架上把她抬下去，可由于我们的电梯太小了，无论我们如何摆放，担架也放不进电梯。”陈女士说，无奈之下，等母亲脸色有所好转后，家人将她背下楼送到了医院。

幸运的是，老人经过一系列检查后并无大碍。

陈女士所住的小区已建成十年，当时她购买电梯房就是为了省去爬楼梯的烦恼。没想到，不够大的电梯，却成了生命通道的障碍。

“如果没有亲身经历，就体会不到当时的无助。这次母亲幸好没有大碍，现在我已经有买一楼住的想法了。”陈女士说。